

INVITATIE DE PARTICIPARE la NEGOCIERE fara PUBLICARE PREALABILA

Informații privind Achizitorul:

Denumirea: CHIMCOMPLEX S.A BORZEȘTI

Adresa: Str. Industriilor 3, Onești, Cod 601123

Date de identificare fiscala: RO 960322

Date de contact:

<u>Persoane de contact:</u> Maria ILIE Laurentiu ANDREI	Telefon: 40250701200 0758 710 721 0758 710 751
<u>E-mail:</u> <u>maria.ilie@chimcomplex.com</u> <u>laurentiu.andrei@chimcomplex.com</u>	

Mijloace de comunicare: email, telefon

CHIMCOMPLEX S.A BORZEȘTI vă invită să prezentați oferta dumneavoastră pentru prestarea serviciilor de **Achiziția de echipamente si servicii pentru realizarea Instalației de cogenerare cu motoare termice cu puterea electrică totală de minim 27 MW și putere termică totală de minim 26,10 MW, cu trei unități identice** în cadrul proiectului mai jos definit.

Documentatia aferenta acestei achizitii, va fi transmisa pe email, o data cu transmiterea prezentei invitatii de participare, si se va gasi postata si pe site-ul <https://chimcomplex.com/chimcomplex/reusite-2/cogenerare-de-inalta-eficienta/>

Denumirea/obiectul achiziției: Achiziția de echipamente si servicii pentru realizarea Instalației de cogenerare cu motoare termice cu puterea electrică totală de minim 27 MW și putere termică totală de minim 26,10 MW, cu trei unități identice, în cadrul proiectului "Cogenerare de înalta eficienta pe gaz, flexibila, in sectorul încălzirii centralizate Râmnicu-Vâlcea" ("Proiectul"), proiect finanțat în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ, Componenta Energie, Măsura de investiții 3 - *Dezvoltarea de capacități de*

producție pe gaze, flexibile și de înaltă eficiență, pentru cogenerarea de energie electrică și termică (CHP) în sectorul încălzirii centralizate, în vederea realizării unei decarbonizări profunde, Apelul de proiecte Sprijinirea investițiilor în cogenerarea de înaltă eficiență în sectorul încălzirii centralizate în baza contractului de finanțare nr. 4 / 26.01.2023 încheiat cu Ministerul Energiei în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru PNRR - Componenta 6.

Obiectul contractului: Obiectul achiziției îl reprezintă echipamentele și serviciile pentru realizarea Instalației de cogenerare cu motoare termice cu puterea electrică totală de minim 27 MW și putere termică totală de minim 26,10 MW, cu trei unități identice.

Locul de implementare a proiectului: Platforma chimică CHIMCOMPLEX S.A Borzești - Sucursala Râmnicu-Vâlcea, str. Uzinei, nr. 1 și locația proiectului în str. Industriilor nr. 1.d, Rm. Vâlcea, jud. Vâlcea.

Tipul contractului: Contract de furnizare

Durata contractului: Proiectul pentru care se fac achizițiile este finanțat în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ și are termen de finalizare 30.06.2026.

Valoarea estimată a contractului: 93,181,467.57 lei fără TVA. Prețul contractului se poate ajusta doar în conformitate cu prevederile legislative în vigoare..

Criteriul de atribuire: cel mai bun raport calitate preț

Valabilitatea ofertei: 4 luni de la data limită pentru depunerea ofertelor.

Data limită de depunere a ofertelor: 19.02.2025

Orice solicitare de clarificări cu privire la această procedură și informațiile din prezenta invitație se vor adresa în scris pe email, până cel târziu data de 13.02.2025.

Răspunsurile la solicitările de clarificări vor fi transmise pe email, până cel târziu data de 17.02.2025.

Ofertele vor fi transmise, semnate pe fiecare pagină și datate, la adresa de email: maria.ilie@chimcomplex.com și laurentiu.andrei@chimcomplex.com și fizic, în plic închis, la adresa:

Registratura CHIMCOMPLEX S.A Borzești - Sucursala Râmnicu-Vâlcea, str. Uzinei, nr. 1, cod 240050, în atenția Director Tehnic Adj. Laurentiu Andrei.

Calendarul estimate al derularii procedurii de negociere fara anunt prealabil:

19.02.2025: primire oferte

04.03-11.03.2025: participarea ofertantilor la negocierea directa

11.03-27.03.2025: semnarea contractului de achizitie.

Așteptăm oferta dumneavoastră până la termenul limită menționat anterior.

03.02.2025

**DIRECTOR GENERAL ADJUNCT
Florian STAIKU**

**Director Tehnici Adj.
Laurentiu Andrei**

**Responsabil achiziții,
Maria Ilie**

**Responsabil juridic,
Florinela Gheorghîță**

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”